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ESTRATTO DAL VERBALE DELLA RIUNIONE STRAORDINARIA DEL CONSIGLIO  

DEL GIORNO 16 GIUGNO 2020 

L’anno 2020 (duemila venti) il giorno 16 (sedici) del mese di giugno alle ore 19,20 (diciannove e venti) in 

Vicenza, presso la sede del Consiglio Notarile, in Contrà Porti n. 21, si è svolto il Consiglio stesso, per 

l’esame del seguente: 

ORDINE DEL GIORNO: 

OMISSIS 

4. Affidamento incarichi professionali; 

        OMISSIS 

Sono presenti i seguenti componenti del Consiglio: 

dr.ssa Francesca Boschetti   Presidente,  

dr. Alberto Bonato    Segretario,  

dr. Diego Trentin    Tesoriere,  

dr.ssa Serena Capotosti  Consigliere,  

dr.ssa Patrizia Cardarelli   Consigliere,  

dr. Michele Colasanto   Consigliere,  

dr. Leopoldo D’Ercole   Consigliere,  

dr. Sandro Grispigni Manetti    Consigliere,  

dr. Carlo Santamaria Amato   Consigliere, 

dr.ssa Elisa Stagnotto   Consigliere. 

Si dà atto che: 

- il Consiglio è ora composto da soli 10 membri in quanto il Consigliere dr. Massimo Carraro è andato in 

pensione; 

-  i Consiglieri in scadenza Michele Colasanto, Leopoldo D’Ercole, Elisa Stagnotto e Carlo Santamaria 

Amato sono da considerarsi in carica in regime di prorogatio. 

OMISSIS 

Passando al Punto 4° (quarto) all’Ordine del Giorno, per l’incarico al consulente del lavoro, il 

Segretario fa presente che - in conformità al Codice dei contratti pubblici (D. Lgs. 18 aprile 2016, n. 50) e 

alle Linee Guida dettate dall’ANAC – in data 20 gennaio è stato  pubblicato, sul sito istituzionale, 

l’avviso in data 15 gennaio 2020 finalizzato a sollecitare manifestazioni di interesse per la creazione di un 

elenco di consulenti del lavoro dal quale attingere ai fini del conferimento di incarico di amministrazione 

del personale dipendente del Consiglio, precisando che è stata richiesta tra i requisiti l'esperienza 

professionale, di durata non inferiore a 3 (tre) anni, nell’amministrazione del personale dipendente di 

Ordini professionali. A seguito dell’avviso è stata ricevuta una sola manifestazione di interesse da parte 

della dottoressa Elvira D’Alessandro, il curriculum vitae dimostra che la stessa possiede le competenze e 

l’esperienza necessarie per l’incarico da svolgere.  
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Il Tesoriere illustra quindi il preventivo,  pervenuto in data  19 maggio 2020, relativo  al costo del 

compenso annuo per la gestione del personale  (pari circa a  euro 1.018,00) e il dettaglio delle varie voci. 

Il Consiglio preso atto di quanto sopra, valutata la documentazione della dottoressa D’Alessandro e le sue 

competenze,   viste le condizioni della proposta di contratto, ritenuto che sussistono tutte le condizioni 

richieste e previste nell’avviso pubblicato sul sito di cui sopra,  e tenuto conto che la relativa spesa è già 

prevista tra le voci di bilancio (e precisamente alla voce 11/00/01 Spese consulente del lavoro), delibera 

di dare incarico,  per l'anno 2020, quale consulente del lavoro per l’amministrazione del personale 

dipendente alla dottoressa Elvira D’Alessandro, approvando il preventivo di  spesa di cui sopra e  

delegando il Presidente per la formalizzazione del relativo contratto. 

Quanto all’incarico relativo alla tenuta della contabilità, collaborazione per predisposizione bilancio, 

consulenza fiscale, registrazione incassi e versamenti, il Segretario  fa presente l’opportunità di  procedere 

al rinnovo dell’incarico per l’intero anno 2020 alla  commercialista dott.ssa Margherita Monti, con la 

quale il rapporto contrattuale è iniziato nell’anno 2018, considerato che si tratta di attività  complessa  per 

la quale è più che opportuno, anche per motivi economici, che sia svolta dallo stesso professionista in via 

continuativa, o quanto meno per un periodo pari ad almeno un triennio. Il preventivo per tale attività, 

relativamente all’anno 2020, fornito dalla dott.ssa Monti è pari ad euro 5.000,00 oltre a spese generali ed 

I.V.A. come risulta dalla lettera in data 18 marzo 2019 prot.  n. 268.  

Il Consiglio, preso atto di quanto sopra e  considerato che la dott.ssa Monti fino ad oggi risulta aver svolto 

l’incarico con professionalità e diligenza, valutata l'opportunità di rinnovare l’incarico alla stessa per i 

motivi sopra esposti e tenuto conto che la relativa spesa è già prevista tra le voci di bilancio (e 

precisamente alla voce 11/00/03 Spese per consulenza contabile e tributaria) delibera di dare incarico,  per 

l'anno 2020, per la tenuta della contabilità, collaborazione per predisposizione bilancio, consulenza 

fiscale, registrazione incassi e versamenti e attività connesse e consequenziali, alla  dottoressa Margherita 

Monti, approvando il preventivo di  spesa di cui sopra e delegando il Presidente per la formalizzazione 

del rinnovo del relativo contratto. 

OMISSIS 

La seduta viene chiusa alle ore 21.20 (ventuno e minuti venti). 

Tutte le delibere sono state assunte con il voto unanime dei presenti. 

 f.to IL SEGRETARIO         f.to IL PRESIDENTE 

Copia conforme all’originale 

Vicenza 24 giugno 2020 

IL  SEGRETARIO 

            Notaio Alberto Bonato 


